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Zabezpečený diagnostický přístup (SDA)  
je rozšířen o vozy Kia a Hyundai

Secure Diagnostic Access (SDA) je centrální řešení 
integrované do ESI[tronic] 2.0 Online, které poskytuje 
komplexní přístup k chráněným datům vozidel od 
zúčastněných výrobců a je neustále rozšiřováno o další 
výrobce vozidel.

V rámci aktualizace plánované na konec května (Service 
Pack 1 k v. 2023/2) budou mít uživatelé ESI[tronic] za 
pomoci SDA umožněn přístup k chráněným údajům o 
vozidlech od výrobců Kia a Hyundai. S aktualizací 2023/2.05 
(konec května) pak bude možný přístup k prvním chráněným 
údajům vozidel Kia a Hyundai. Další přístup k zabezpečené 
diagnostice bude následovat s novými aktualizacemi.

Ani u jednoho z těchto dvou nových řešení nemusejí uživatelé 
ESI[tronic] podstupovat žádné nové procesní kroky. Stačí se 
přihlásit pomocí vašeho osobního SingleKey ID (dříve Bosch 
ID). Zákazníkovi nevznikají žádné další náklady za používání 
řešení Kia a Hyundai. 

Bosch je v úzkém kontaktu s dalšími výrobci vozidel s cílem 
integrovat je do SDA. Ty budou následovat v blízké 
budoucnosti.
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Vylepšená identifikace pomocí VIN 

U některých značek vozidel nelze pomocí OBD Mode 9 přečíst 
identifikační číslo vozidla (VIN), a proto nelze vozidlo touto 
metodou identifikovat. Aby byl zajištěn spolehlivý a přesný 
výsledek při čtení VIN pro dotčené značky vozidel, je nutné 
předem vybrat značku vozidla. To umožňuje načíst VIN z jiných 
řídicích jednotek, jako je řídicí jednotka motoru a správně 
identifikovat vozidlo.

Ve známé záložce "Identifikace VIN" je nyní možnost vybrat 
značku vozidla před načtením VIN.

Zde jsou uvedeny značky vozidel a jejich předběžný výběr také 
vede k lepšímu výsledku identifikace VIN. Značky vozidel, u 
kterých tento krok není nutný, nejsou nabízeny ve výběru.

Se spuštěním této funkce budou k dispozici značky vozidel 
Chevrolet, Hyundai, Kia, Opel/Vauxhall a Suzuki. Další značky 
budou přidány v příštích aktualizacích.
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Diagnostika vozidel Tesla:  
Speciální funkce jedním pohledem

Elektromobily jsou součástí standardního rozsahu vývoje v 
ESI[tronic] 2.0 Online. Uživatel si nemusí kupovat extra 
licenci, aby měl přístup ke komplexním diagnostickým datům 
k elektromobilům.

Diagnostika je k dispozici pro vozidla "Model S" a "Model X". 
Další modely a pokrytí budou následovat.

Tesla v mnoha ohledech představuje inovaci v oblasti 
diagnostiky. Pro úspěšnou diagnostiku vozidla Tesla je proto 
důležité znát a dodržovat tyto speciální funkce. Například u 
"Modelu S" a " Modelu X" se při sešlápnutí brzdového pedálu 
vozidlo přepne do režimu, který umožňuje přístup k 
diagnostice CAN.

Protože to běžně není obvyklé u žádného jiného výrobce 
vozidel, je důležité, aby servis znal tyto speciální funkce, a aby 
mohl rychle a snadno provést diagnostiku bez zbytečného 
zdržení. S touto aktualizací 2023/2 proto ESI[tronic] 2.0 
Online nabízí odkaz na užitečné informace pro diagnostiku 
vozidel Tesla po kliknutí na "Diagnostika" a "Přehled systému". 
Tímto způsobem se může technik jednoduše dostat k popisu 
speciálních funkcí.
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SDA: Renault a Dacia pro KTS 250

Přístup k chráněným datům vozidel Renault a Dacia je nyní 
možný i pro zařízení KTS 250. 

Pro uživatele KTS 250 nabízí Secure Diagnostic Access (SDA) 
komplexní přístup k chráněným datům vozidel od 
zúčastněných výrobců, což přináší velké zjednodušení 
každodenní dílenské práce. Tato funkce je průběžně 
rozšiřována o další výrobce vozidel, a to i pro KTS 250.

Od aktualizace R3.3 (Build 2022.12.22.336), vydané na 
začátku ledna 2023, byla služba SDA pro KTS 250 rozšířena o 
výrobce vozidel Ford a Porsche. Stejně jako u ESI[tronic] 2.0 
Online nemusí uživatelé KTS 250 procházet žádnými novými 
procesními kroky pro tato dvě nová řešení výše jmenovaných  
výrobců. Ford vyžaduje obvyklé přihlášení pomocí osobního 
Bosch ID. Řešení Porsche tento krok ani nevyžaduje, to 
znamená, že uživatel může přistupovat k chráněným datům 
bez osobního přihlášení.

S aktualizací R4.0, vydanou v březnu tohoto roku, došlo k 
opětovnému rozšíření podporovaných výrobců vozidel. Po 
instalaci nejnovější aktualizace mají uživatelé SDA k dispozici 
další dvě značky: Renault a Dacia.

 A co je nejlepší, u všech zmíněných dalších značek, které 
jsou nyní podporovány, nevznikají uživateli žádné další 
náklady. Ty jsou pokryty vašim předplatným k licenci 
ESI[tronic] pro KTS 250.

Jako další přibudou v polovině tohoto roku značky Kia a 
Hyundai 
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Vylepšení pracovních hodnot  
v informacích o údržbě

V rámci neustálého zlepšování ESI[tronic] byla nedávno 
optimalizována dohledatelnost a srozumitelnost informací o 
intervalech výměny rozvodového řemene.

S aktualizací 2023/2 následuje další krok:
Bylo vylepšeno zobrazení a srozumitelnost pracovních 
hodnot pro úkoly údržby.

Na základě výbavy vozidla může nyní uživatel získat ještě 
lepší přehled o celkových pracovních časech pomocí 
pouhých několika kliknutí, a to ještě před vytvořením plánu 
údržby.

Pokud je ve vozidle instalována např. automatická 
převodovka nebo střešní okno, uživatel zvolí tuto možnost 
přímo u příslušné položky údržby a automaticky se dopočítá 
přidaný pracovní čas.

Samozřejmostí zůstává možnost osobního uživatelského 
nastavení pracovních jednotek nebo hodin ve vztahu k 
pracovním hodnotám.
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Zabezpečený diagnostický přístup (SDA):  
z BoschID se stává SingleKey ID

BoschID je centrálním přístupovým bodem pro Secure 
Diagnostic Access (SDA) a také pro velké množství dalších 
aplikací Bosch, ať už jde o elektrokola nebo domácí 
spotřebiče. Výhoda je zřejmá: uživatel potřebuje pouze jeden 
osobní přístup pro mnoho aplikací.

Jak již bylo uvedeno v ESI News 2022/4, tato výhoda se nyní 
dále rozšiřuje, protože BoschID se mění na SingleKey ID. Ve 
srovnání s BoschID lze SingleKey ID využít pro ještě více 
aplikací u partnerských společností. Uživatelé ESI[tronic], 
kteří dříve používali své osobní BoschID pro přístup k SDA, 
nemusejí pro přechod dělat nic. Přístupové údaje pro SDA 
zůstávají stejné.

Na začátku roku byli uživatelé BoschID informováni e-mailem 
o přechodu a souvisejících možnostech.

Od této aktualizace ESI[tronic] 2023/2 již uživatel není 
přesměrován na předchozí BoschID, aby mohl používat SDA, 
ale přímo na přihlašovací obrazovku SingleKey ID a může se 
přihlásit jako obvykle svými předchozími přístupovými údaji. 
Použití SDA je pak možné pouze se SingleKey ID.
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Bosch Connected Repair  
a ESI[tronic] 2.0 Online

Bosch Connected Repair (CoRe) je dokonale propojen s ESI[tronic] 2.0 Online a 
nabízí spoustu výhod, jako je jednorázová identifikace vozidel, databáze jako archiv 
pro všechny protokoly, automatické zálohování atd.

Automatická identifikace pomocí vyhledávání VIN přímo z Bosch Connected Repair 
poskytuje uživatelům KTS rychlé výsledky. Toto vyhledávání VIN lze použít nejen pro 
diagnostiku, ale také na všech zařízeních připojených k Bosch Connected Repair, 
zařízení pro servis klimatizace, FSA, DAS 3000* atd. 

*DAS 3000 v přípravě
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1. Připojte KTS k vozidlu, zapněte zapalování

2. V Bosch Connected Repair přejděte do výběru vozidla a zvolte "Vytvořit" pro vytvoření nového (prázdného) vozidla

3. Klikněte na funkci "Automaticky vyčíst VIN"
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4. ESI[tronic] se automaticky otevře, VIN se vyčte a identifikace vozidla bude odeslána zpět do  
Bosch Connected Repair

5. K této identifikaci vozidla bude v CoRe vytvořena nová pracovní karta
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6. V případě potřeby můžete provést následnou identifikaci vozidla a přidat další údaje  
(RZ, počet ujetých kilometrů atd.)

7. Karta zakázky zůstane otevřená a můžete ji použít k přidání dalších úkolů


